Zhodnocení sezóny naší tréninkové skupiny - 2012
Vážení sportovní přátelé.

Hodnocení je pro mne velice příjemné. Opět jsme se posunuli ve své činnosti o kus dále. Máme více dětí, máme lepší výsledky než v minulých letech. Ukazuje se, že máme velice šikovné děti, které chtějí atletiku dělat. Máme trenéry, kteří dokáží děti zaujmout a dokáží s nimi po stránce atletické pracovat.

 Skončily nám soutěže družstev. Sice máme před sebou ještě jeden víkend kdy naši borci budou startovat jak na mezikrajovém mezistátním utkání v Linci v dresu kraje, další 2 borci budou v dresu Třebíče bojovat mezi 10ti nejlepšími týmy ČR ve finále soutěže družstev staršího žactva. Ale hezky popořádku.

Každoročně se nám hlásí více a více dětí, takže letos již opravdu musíme dělat výběr. Nově je zájem starších dětí – již žákovského věku. To v minulosti nebylo zvykem. Naštěstí se nám rozrůstají i trenérské řady. Eva Suchá se dětem věnuje již několik let. Vloni naše řady posílila Marie Kirchnerová – a posila to je opravdu skvělá. Letos se k nám přidali Petra Švecová a Mirek Janíček. Podařilo se nám sehnat dostatečný prostor v tělocvičnách na zimu. Trénujeme na SŠS Jihlava, Žižkova 20 a na ZŠ Seifertova, Jihlava

Trochu statistik

V přípravkách nám v soutěžích statovalo 96 dětí. V mladším žactvu  21 a ve starším 8.

Na MČR v přespolním běhu startovali Jan Švec, Lucka Pertlíková

Na MČR starších žáků – Tomáš Pirochta, Dominika Kohoutková. Pro angínu nestartoval Ondra Suchý.

Na MČR mladších žáků – pětiboj - startovali Jan Švec 15, Prokop Coufal 14, Jiří Kaplánek 12, Míša Marešová 8. Lucka Pertlíková se nezúčastnila – angína.

Bohužel – právě oba nemocní měli největší šance bojovat o medaile.

V soutěžích družstev jsme většinou získali v krajském přeboru první místa.

Zvítězili – přípravky mladší – hoši, přípravky mladší – dívky, přípravky starší – dívky, mladší žáci, mladší žákyně, starší žákyně.

3. místo – hoši přípravky starší, starší žáci.

V semifinále ČR v Třebíči naše dívky (posílené o hostující žákyně) skončily čtvrté – o místo za postupem (obsadily pomyslné 11-13 té místo mezi družstvy ČR). Jan Švec a Tomáš Pirochta posílili Třebíčské družstvo a svými body přispěli k třetímu místu a tím k jejich postupu do finále.

Na KP jednotlivců jsme získali 18 zlatých 10 stříbrných a 6 bronzových medailí.

Na KP víceboje – mladší žáci jsme mezi hochy i děvčaty získali všechny medaile.

Na KP v přespolním běhu 1 zlatou, 2 stříbrné a 2 bronzové medaile. 

V průběžných statistikách ČR mezi 50ti uvedenými máme rovně slušné zastoupení

Tomáš Pirochta -100m př, 200m př

Ondřej Suchý – 200m př, výška

Míša Marešová – 60m, 150m, 300m, 800m, 60m př, dálka, pětiboj

Lucka Pertlíková – 150m, 300m, 800m, 60m př, 200m př, výška, dálka, pětiboj

Eva Adamová – koule, kladivo, oštěp

Lenka Koubková – 200m př

Jan Švec – 800m, 1000m, 200m př, 1500m př, tyč, oštěp, míček, pětiboj

Jiří Kaplánek – 60m, 800m, 60m př, dálka, míček, pětiboj

Prokop Coufal – 150m, 60m př, výška, dálka, koule, míček, pětiboj

Kopecký Martin – 200m př

Adam Ondra – pětiboj

Ludvík Szelke – oštěp

V průběhu letošního roku jsme se zúčastnili doposud celkem 27 závodů. Největší počet startů mají : Jan Švec, Míša Marešová, Lucka Pertlíková. Z přípravek Denisa Matějíčková, Mikuláš Střelec, Tereza Zemanová. V létě o prázdninách jsme měli soustředění v Kostelci u Jihlavy, Pacově, na podzim o podzimních prázdninách na Fryšavě u Nového Města. 

Děkuji všem závodníkům za skvělou reprezentaci týmu. Za zvládnutí závodní sezóny. Děkuji všem trenérům, kteří se na přípravě závodníků podíleli. V neposlední řadě musím poděkovat i sponzorům, kteří nám přispěli na dresy – Mokov – mladší a starší žactvo, JP Gaseko – trika – pro přípravky a žactvo.

                     Jirka Švec

